
Р І Ш Е Н Н Я

24 вересня 2025 року     м. Синельникове № 464/0/8-25

Про погодження внесення змін 
до Програми впровадження 
державної політики органами 
виконавчої влади у Синельниківській
міській територіальній громаді
на 2018 - 2025 роки зі змінами 

Керуючись  статтею 27  Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні”,  пунктом  1  частини  2  статті  52,  статтею  85  Бюджетного  кодексу 
України, враховуючи лист Головного управління Державної податкової служби 
України у Дніпропетровської області від 17.07.2025 № 34778/5/04-36-10-03-18, з 
метою  підтримки  державної  політики  у  сфері  податкового  обслуговування 
бюджету міської територіальної громади, виконавчий комітет Синельниківської 
міської ради ВИРІШИВ:

1. Погодити внесення змін до Програми впровадження державної політики 
органами виконавчої влади у Синельниківській міській територіальній громаді 
на  2018  –  2025  роки  зі  змінами,  затвердженої  рішенням  міської  ради  від 
14.12.2017 №419-27/VІІ (далі – Програма), а саме викласти Програму у новій 
редакції, що додається.

2. Доручити начальникові відділу соціально – економічного розвитку міста 
міської ради Купрін М.О.:

1) підготувати  проєкт  рішення  міської  ради  «Про  внесення змін  до 
Програми  впровадження  державної  політики  органами  виконавчої  влади  у 
Синельниківській  міській  територіальній  громаді  на  2018  –  2025  роки  зі 
змінами»;

2) доповісти  на  сесії  міської  ради  про  погодження  внесення змін  до 
Програми  впровадження  державної  політики  органами  виконавчої  влади  у 
Синельниківській  міській  територіальній  громаді  на  2018  –  2025  роки  зі 
змінами.

3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Кравченка В.В.

Міський голова            Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ



Програма
впровадження державної політики органами виконавчої влади

у Синельниківській міській територіальній громаді 
на 2018-2025 роки зі змінами

1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання
 Безперебійне функціонування Державної казначейської служби України, 

Державної податкової служби України є невід’ємною складовою фінансової 
стабільності, життя та існування України.  Органами ДПС та казначейської 
служби  України постійно  здійснюються  заходи  щодо  забезпечення 
безперервного виконання основних завдань та функцій покладених державою.
Впровадження  сучасних  інформаційних  технологій  передбачає  створення 
якісно нових форм організації діяльності органів Державної казначейської  та 
податкової  служби  України,  оптимізацію  взаємодії  з  органами  державної 
влади  та  місцевого  самоврядування  шляхом  надання  доступу  до  державних 
інформаційних  ресурсів,  можливості  отримувати  електронні  сервіси  з 
використанням  мережі  Інтернет,  реалізації  та  впровадження  програмно-
технічного  комплексу  «Клієнт  казначейства  –  Казначейство»,  забезпеченні 
контролю  за  додержанням  податкового  законодавства,  правильністю 
обчислення,  повнотою  і  своєчасністю  сплати  до  бюджетів,  державних 
цільових  фондів  податків  і  зборів,  а  також  неподаткових  платежів, 
установлених законодавством.

Основу  нормативно-правової  бази,  згідно  з  якою  здійснюється 
казначейське  обслуговування  місцевих  бюджетів  за  видатками  складають 
Бюджетний  кодекс  України  та  Порядок  казначейського  обслуговування 
місцевих бюджетів, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 
23.08.2012 р. № 938. Порядком регламентуються організаційні взаємовідносини 
між  органами  державної  казначейської  служби,  фінансовими  органами, 
платниками податків, розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів у 
процесі казначейського обслуговування місцевих бюджетів.

Відповідно  до  положень  Бюджетного  кодексу  повноваження  органів 
казначейства  у  частині  обслуговування  місцевих  бюджетів  за  видатками 
зосереджується  на  посиленні  контролю за  рухом коштів  місцевих бюджетів, 
своєчасному попередженні їх нецільового використання та впровадженні нових 
засад управління бюджетними зобов'язаннями.

Податкова служба співпрацює з органами місцевого самоврядування 
для вдосконалення адміністрування місцевих податків та зборів.  Спільна 
робота над вдосконаленням процесів адміністрування місцевих податків, 
залучаючи  фахівців  обох  сторін,  сприяє  ефективному  наповненню 
місцевих бюджетів та збільшенню їх дохідної частини. 

Від надійної та стабільної роботи інформаційної системи значною мірою 
залежить успішність виконання органами державного казначейства та органами 
податкової служби своїх функціональних повноважень.

2. Мета Програми
Метою Програми є підтримка державної політики в сфері казначейського 

обслуговування, забезпечення належної інформаційної безпеки в інформаційно-
телекомунікаційній  системі  Державної  казначейської  служби  України, 



забезпечення  належного  функціонування  в  місті  існуючої  системи 
розрахунково-касового  обслуговування  клієнтів,  забезпечення  ефективного 
казначейського  обслуговування  бюджетних  коштів  та  контролю  за 
використанням і збереженням державних фінансових ресурсів.

Спільні  дії,  спрямовані  на  погашення  податкового  боргу,  також  є 
важливою  частиною  співпраці  між  податковою  службою  та  органами 
місцевого самоврядування. 

3. Перелік завдань програми 
Основними завданнями Програми є:
 підтримка  державної  політики  у  сфері  казначейського 

обслуговування бюджету міської територіальної громади;
 забезпечення  безперервного,  стабільного  та  безризикового 

казначейського обслуговування Управлінням державної казначейської служби 
у м. Синельниковому Дніпропетровської області розпорядників та одержувачів 
бюджетних коштів з використанням сучасних інформаційних технологій;

 забезпечення  зміцнення  матеріально-технічної  бази  Управління 
Державної  казначейської  служби  у  м.  Синельниковому  Дніпропетровської 
області   для  якісного  розрахунково-касового  обслуговування  розпорядників 
коштів бюджету міської територіальної громади;

  практична реалізація заходів щодо пожежної та охоронної безпеки;
 забезпечення збереження державного майна;
 забезпечення  безперебійної  роботи  казначейської  служби  по 

обслуговуванню  головних  розпорядників  бюджетних  коштів  та  виконанню 
бюджету міської територіальної громади;

 забезпечення  створення  в  адміністративній  будівлі  безбар’єрного 
доступу  для  різних  категорій  громадян,  зокрема  пристосування  головного 
входу  приміщення  будівлі  для  використання  маломобільними  групами 
населення та особами з інвалідністю;

 забезпечення заходів направлених на своєчасну сплату податків 
і зборів до бюджету міської територіальної громади. 

  
4. Строки виконання Програми

Початок  виконання  Програми  –  з  01  січня  2018  року,  закінчення  – 
31 грудня 2025 року.

Програма виконується в один етап.

5. Очікувані кінцеві результати виконання Програми
Виконання Програми забезпечить поліпшення конструктивної співпраці 

Синельниківської міської ради, виконавчого комітету міської ради, управлінь та 
відділів  міської  ради,  розпорядників  та  одержувачів  бюджетних  коштів  з 
казначейською  службою,  щодо  вирішення  питань  ефективного  виконання 
бюджету  міської  територіальної  громади,  підвищення  оперативності  та 
ефективності прийняття управлінських рішень органами влади.

Виконання Програми дасть змогу:
- оптимізувати процес обслуговування розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів шляхом запровадження електронної форми обслуговування 



клієнтів  з  використанням  надійних  засобів  ЕЦП  та  сучасних  інтернет-
технологій;

-   дотримання  належної  інформаційної  безпеки  в  інформаційно-
телекомунікаційній системі Державної казначейської служби України;

-   посилити фінансово-бюджетну дисципліну;
-   забезпечити  збереження  матеріально  –  технічної  бази  Управління 

Державної  казначейської  служби  у  м.  Синельниковому  Дніпропетровської 
області;

-  покращення  умов  доступності  до  адміністративної  будівлі 
маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю з урахуванням принципів 
безбар’єрності;

-  збільшення  дохідної  частини  бюджету  міської  територіальної 
громади, зменшення податкового боргу.

 
6. Фінансове забезпечення виконання Програми

Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюватиметься за рахунок 
коштів   бюджету  міської  територіальної  громади в  межах  бюджетних 
призначень відповідно до вимог Бюджетного кодексу України. 

7. Порядок використання коштів, виділених на здійснення заходів 
Програми.

 Головний розпорядник коштів здійснює перерахування коштів на рахунок 
управління  Державної  казначейської  служби  України.  у  м.  Синельниковому 
Дніпропетровської  області  в  межах  кошторису  та  на  рахунок  Головного 
управління державної податкової служби у Дніпропетровській області.

 Отримувач  субвенції  несе  відповідальність  за  цільове  використання 
коштів  та  складає  звітність  щодо  їх  використання  згідно  чинного 
законодавства.

 Невикористаний  залишок  субвенції  в  кінці  року  одержувачем 
повертається на рахунок  бюджету міської  територіальної громади у порядку, 
зворотньому їх надходженню.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
Координацію  роботи  щодо  виконання  Програми  здійснює  виконавчий 

комітет  Синельниківської  міської  ради,  управління  Державної  казначейської 
служби  України  у  м.  Синельниковому  Дніпропетровської  області,  Головне 
управління державної податкової служби у Дніпропетровській області. 

Контроль  за  виконанням  Програми  покладається  на  постійну  комісію 
міської  ради  з  питань  соціально  –  економічного  розвитку,  бюджетів  і 
фінансів /Сітало/  

Начальник відділу 
соціально-економічного розвитку міста 
міської ради Марина КУПРІН



Додаток 1
до Програми

ПАСПОРТ
Програми впровадження державної політики органами виконавчої влади у 

Синельниківській міській територіальній громаді 
на 2018-2025 роки зі змінами

1.  Назва:  Програма  впровадження  державної  політики  органами 
виконавчої  влади  у  Синельниківській  міській  територіальній  громаді  на 
2018-2025 роки зі змінами.

2. Підстава  для  розроблення:  Бюджетний  кодекс  України,  закон 
України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

3. Замовник  Програми  або  координатор:  виконавчий  комітет 
Синельниківської міської ради.

4. Відповідальні  за  виконання  програми:  виконавчий  комітет 
Синельниківської міської ради, Управління Державної казначейської служби у м. 
Синельниковому  Дніпропетровської  області,  Головне  управління  державної 
податкової служби у Дніпропетровській області.

5. Головний  розпорядник  коштів  по  виконанню  завдань  і  заходів: 
виконавчий комітет Синельниківської міської ради .

6. Мета:  Підтримка  державної  політики  в  сфері  казначейського 
обслуговування, забезпечення належної інформаційної безпеки в інформаційно-
телекомунікаційній  системі  Державної  казначейської  служби  України, 
забезпечення належного функціонування в місті існуючої системи розрахунково-
касового  обслуговування  клієнтів,  забезпечення  ефективного  казначейського 
обслуговування бюджетних коштів та контролю за використанням і збереженням 
державних  фінансових  ресурсів,  покращення адміністрування  місцевих 
податків  та  зборів,  що  сприятиме  прозорості  та  збільшенню  дохідної 
частини бюджету територіальної громади.

7. Початок: з 01 січня 2018 року; закінчення – 31 грудень 2025року.
8. Етап виконання: Програма виконується в один етап.
9. Загальні  обсяги  фінансування  здійснюються  за  рахунок  коштів 

бюджету міської територіальної громади.
  
                                                                                           тис. грн.

Обсяг 
фінансу-
вання 
усього

За роками виконання 
2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

Державний 
бюджет
Обласний 
бюджет
Бюджет 
міської 
територіальн

592,5 180,5 27,0 3,0 3,0 3,0 23,0 3,0 350,0



ої громади
Усього 592,5 180,5 27,0 3,0 3,0 3,0 23,0 3,0 350,0

10. Оцінка результативності виконання Програми:
Планується досягти наступних результатів:

-   дотримання  належної  інформаційної  безпеки  в  інформаційно-
телекомунікаційній системі Державної казначейської служби України;

-   створення умов для якісного і  своєчасного обслуговування  бюджету 
міської територіальної громади за доходами та видатками, оперативне надання 
звітності;

-   посилення фінансово-бюджетної дисципліни;
-   забезпечення  збереження  матеріально  –  технічної  бази  Управління 

Державної  казначейської  служби  у  м.  Синельниковому  Дніпропетровської 
області,

-  збільшення дохідної частини бюджету територіальної громади.  
11. Координацію роботи щодо виконання рішення доручити  заступнику 

міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  міської  ради 
Кравченку В.В.

12. Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію 
міської ради з питань соціально – економічного розвитку, бюджетів і фінансів 
/Сітало/.  

Начальник відділу 
соціально-економічного розвитку міста 
міської ради Марина КУПРІН



Додаток 2
                                                                                                                                                                    до Програми

Заходи реалізації Програми  впровадження державної політики органами 
виконавчої влади у Синельниківській міській територіальній громаді 

на 2018-2025 роки зі змінами

Назва напрямку 
діяльності(пріоритет

ні завдання)

Зміст заходів 
Програми з 
виконання 
завдання 

Відповідаль
ні за 

виконання 

Строк 
викон
ання 

Джерела 
фінансува

ння 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками 
виконання, тис. грн.

     Очікуваний 
     результат від 

виконання заходу  
2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

1. Реалізація проекту 
програмно-
технічного 
комплексу «Клієнт 
казначейства-
Казначейство».

Своєчасне 
дистанційне 
обслуговування 
розпорядників 
коштів, економія 
часу, 
оперативний 
обмін 
інформацією.

Управління 
Державної 
казначейськ
ої служби 
України у м. 
Синельнико
вому

2018-
2025 
роки

Не 
потребує 
коштів 

бюджету 
міської 

територіал
ьної 

громади

Підвищення 
ефективності взаємодії 
розпорядників та 
одержувачів коштів 
бюджету міської 
територіальної громади 
з управлінням 
Державної 
казначейської служби 
України у 
м. Синельниковому.

2. Впровадження 
системи подання 
електронної 
звітності 
розпорядниками 
бюджетних коштів, 
складеної згідно з 
Національними 
положеннями 
(стандартами) 
бухгалтерського 
обліку в державному 
секторі

Забезпечення 
електронного 
документообігу, 
що включає 
надання 
електронних 
виписок по 
рахунках 
клієнтів, 
обробку 
платіжних 
документів, 
отримання та 
передачу 
документів щодо 

Управління 
Державної 
казначейськ
ої служби 
України у м. 
Синельнико
вому

2018-
2025 
роки

Не 
потребує 
коштів 

бюджету 
міської 

територіал
ьної 

громади

Підвищення 
ефективності взаємодії 
розпорядників та 
одержувачів коштів  
бюджету міської 
територіальної громади 
з управлінням 
Державної 
казначейської служби 
України у м. 
Синельниковому,
посилення фінансово – 
бюджетної дисципліни, 
отримання оперативної 
інформації про стан 



планових 
показників, 
завантаження 
інформації щодо 
бюджетних 
зобов’язань та 
бюджетних 
фінансових 
зобов’язань, 
надсилання та 
обробку файлів з 
верифікації, 
здійснення 
контролю за 
підвідомчими 
установами

виконання бюджету 
міської територіальної 
громади.

3. Проведення 
семінарів, нарад з 
розпорядниками та 
одержувачами 
бюджетних коштів

Управління 
Державної 
казначейськ
ої служби 
України у м. 
Синельнико
вому

2018-
2025 
роки

Не 
потребує 
коштів 

бюджету 
міської 

територіал
ьної 

громади

Підвищення рівня знань 
розпорядників  та 
одержувачів  коштів 
бюджету  міської 
територіальної  громади 
в  галузі  фінансів  та 
бухгалтерського обліку.

4. Забезпечення 
цілісності та 
збереження 
інформаційних 
даних державних 
програм  
обслуговування 
коштів бюджету 
міської 
територіальної 
громади шляхом 
відокремлення 
контрольованої зони 
УДКСУ у 

Забезпечення 
збереження 
матеріально-
технічної бази 
Управління 
Державної 
казначейської 
служби у м. 
Синельниковому 
Дніпропетровськ
ої області:
модернізація 
охоронної та 
пожежної 

Виконавчий 
комітет 
Синельників
ської 
міської 
ради, 
Управління 
Державної 
казначейськ
ої служби 
України у м. 
Синельнико
вому

2018 
-2025
роки

Бюджет 
міської 

територіал
ьної 

громади

  

177,5 24,0

 Забезпечення 
збереження 
матеріально-технічної 
бази



м. Синельниковому
 Дніпропетровської 
області та 
забезпечення її 
захисту

сигналізації, 
заміна грат та 
вікон на 
металопластиков
і, ремонт 
цегляного 
паркану

5. Поліпшення 
конструктивної 
співпраці 
казначейства з 
виконавчим 
комітетом міської 
ради, управліннями 
та відділами міської 
ради, 
розпорядниками та 
одержувачами 
бюджетних коштів 
для ефективного 
виконання міського 
бюджету. 
Забезпечення 
здійснення  
розрахунково-
касового 
обслуговування 
розпорядників 
коштів міського 
бюджету в 
казначействі.

Якісне 
обслуговування 
розпорядників 
бюджетних 
коштів  та 
оперативне 
надання 
звітності:
придбання 
паперу,придбанн
я  картриджів  до 
принтерів   та  їх 
заправка.

Виконавчий 
комітет 
Синельниківс
ької міської 
ради, 
Управління 
Державної 
казначейської 
служби 
України у 
м. 
Синельников
ому

2018-
2025 
роки

Бюджет 
міської 

територіал
ьної 

громади

3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 0,0 Забезпечення 
оперативного 
обслуговування 
розпорядників коштів

6.Створення умов 
для якісного та 
своєчасного 
обслуговування 
бюджету міської 
територіальної 
громади за доходами 

Забезпечення 
безперебійної 
роботи 
казначейської 
служби  шляхом 
надання 
субвенцію 

Виконавчий 
комітет 
Синельниківс
ької міської 
ради, 
Управління 
Державної 
казначейської 

2018-
2025

Бюджет 
міської 

територіал
ьної 

громади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 Забезпечення 
безперебійного  та 
оперативного 
обслуговування 
розпорядників коштів



та видатками, 
оперативне надання 
звітності

державного 
бюджету  на 
оплату 
електроенергії

служби 
України у 
м. 
Синельников
ому

Створення умов 
безперешкодного 
доступу до будівлі 
для отримання 
послуг 
маломобільними 
групами населення 
та особами з 
інвалідністю 

Забезпечення 
створення  в 
адміністративній 
будівлі 
безбар’єрного 
доступу  для 
різних  категорій 
громадян, 
зокрема 
пристосування 
головного  входу 
приміщення 
будівлі  для 
використання 
маломобільними 
групами 
населення  та 
особами  з 
інвалідністю 
шляхом  надання 
субвенції  з 
бюджету  міської 
територіальної 
громади 
державному 
бюджету  на 
встановлення 
металевого 
пандусу 

Виконавчий 
комітет 
Синельниківс
ької міської 
ради, 
Управління 
Державної 
казначейської 
служби 
України у 
м. 
Синельников
ому

2025 Бюджет 
міської 

територіал
ьної 

громади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 Покращення  умов 
доступності  до 
адміністративної будівлі 
маломобільних  груп 
населення  та  осіб  з 
інвалідністю  з 
урахуванням  принципів 
безбар’єрності 

8. Забезпечення 
заходів 
направлених на 

Забезпечення 
направлення 
рекомендовани

Виконавчий 
комітет 
Синельників
ської міської 

2025 Бюджет 
міської 

територіа

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 300,0 Проведення  заходів 
направлених  на 
інформування 



своєчасну сплату 
податків і зборів до 
бюджету міської 
територіальної 
громади

ми листами з 
повідомленням 
про вручення 
(або особисто) 
податкових 
повідомлень – 
рішень 
засобами 
поштового 
зв’язку, 
придбання 
поштових 
марок

ради,
Головне 
управління 
Державної 
податкової 
служби у 
Дніпропетро
вській 
області

льної 
громади

платників  податків 
про  декларування  та 
своєчасну  сплату 
податків  і  зборів, 
платежів  до  бюджету 
міської  територіальної 
громади

Обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних 
для реалізації 
Програми

Бюджет 
міської 

територіал
ьної 

громади

180,5 27,0 3,0 3,0 3,0 23,0 3,0 350,0

Всього 
595,5

  

Начальник відділу 
соціально-економічного розвитку міста 
міської ради Марина КУПРІН
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